

СВОЙ ГОЛОС

ПОНЕДЕЛЬНИК, 29 МАРТА 2021



Дорогие школьники, учителя, родители!

9 мая – самый торжественный, самый близкий, самый дорогой и одновременно самый грустный праздник – день памяти всех тех, кто смог подарить нам мирное небо над головой и заслуженную свободу. Желаю новых надежд, процветания, счастья и неизменного благополучия – это лучшая дань ветеранам, нашим родным и дедам.

Директор МБОУ Талман-Борзинской ООШ
Эпова А.С.

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Традиционно в нашей школе проведен праздник в честь Дня защитников Отечества.

Стр. 2.

МЕСЯЧНИК ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ

Февраль порадовал нас множеством событий, направленных на воспитание школьников.

Стр. 2-3.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

Традиционно празднование дня 8 Марта прошло в нашей школе в форме конкурсов среди девочек.

Стр. 4.

ОТКРЫТЫЕ УРОКИ

Учителя нашей школы поделились с нами своим опытом в педагогической деятельности.

Стр. 5.

ПРОФИЛАКТИКА ЭНЦЕФОЛИТНОГО КЛЕЩА

С приходом весны будьте внимательными к своему здоровью.

Стр. 6.

День защитника Отечества

Традиционно в нашей школе 20 февраля 2021 г. проведен праздник в честь Дня защитников Отечества. В этот день поздравляли мальчиков нашей школы, как среди учащихся, так и среди работников. А также учащиеся промаршировали и показали навыки физической подготовки в традиционном школьном параде, посвященном 23 февраля.

Зубрилова М.И.



Месячник военно-патриотического воспитания

В течение февраля 2021 г. в нашей школе проведен месячник военно-патриотического воспитания, включающий следующие мероприятия:

- ✓ игра по станциям «Служу Отечеству»,
- ✓ книжная выставка «Непобедимая и легендарная»,
- ✓ классные часы, посвященные воинской Славы России,
- ✓ конкурс листовок, посвященный 23 февраля,
- ✓ торжественная линейка, посвященная приему школьников в отряд «Юнармия».

Пряженикова И.И.



Книжная выставка «Непобедимая и легендарная»

Заведующей библиотекой Кувшиновой В. Г. оформлена книжная выставка «Непобедимая и легендарная», которую удалось посетить ученику 9 класса нашей школы Титову Диме.

Лапердина Е.Ю.

Месячник военно-патриотического воспитания

Игра по станциям «Служу Отечеству»

20 февраля проведена игра «Служу Отечеству», в которой учащиеся были разделены на четыре команды и выполняли задания различной сложности. Нужно было отгадать ребусы, пройти полосу препятствий, расшифровать послание и испытать свою меткость.

Зубрилова М. И.



Классные часы

В период проведения месячника военно-патриотического воспитания были проведены классные часы, посвященные датам воинской Славы России. Учащиеся узнали о датах: освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками; разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве; памяти воинов-интернационалистов.

Лапердина Е. Ю.

Прием школьников в отряд «Юнармия»

27 февраля прошла торжественная линейка, посвященная приему учащихся 2 класса в отряд «Юнармия». Учащиеся приняли клятву юнармейца, а также для них прозвучал гимн Юнармии.

Зубрилова М. И.



Международный женский день

5 марта в честь празднования Международного женского дня для учащихся нашей школы проведена игра «А ну-ка, девочки!». В ходе конкурсов девочки придумывали и примеряли необычные наряды, определяли различные предметы на ощупь, пели и танцевали.

Зубрилова М.И., Лапердина Е.Ю.



ПОЗДРАВЛЯЕМ
С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

- 20 января – Лапердина Е.Ю.
24 января – Пономарева М.Н.
27 января – Вагин Костя
27 января – Вецин Вова
21 марта – Титов Захар



Открытые уроки

Учителя нашей школы поделились с нами своим опытом в педагогической деятельности.
 12 марта Савиной Е.В. был проведен открытый урок в 4 классе, на котором учащиеся показали свои знания в области изучение православной культуры и духовно-нравственное воспитание.
 17 марта своим педагогическим опытом поделились Стебенькова Л.Н. и Пряженникова И.И.
 Учащиеся были хорошо подготовлены и уроки прошли интересно.

Лапердина Е.Ю.



Квест-игра "Семейные ценности"

В начале третьей учебной четверти прошла квест-игра «В поисках семейных ценностей», в результате которой учащиеся получили новые знания и умения в сфере семейной жизни. Проходя последовательные этапы квеста, учащиеся отвечали на вопросы и решали головоломки.

Зубрилова М.И.

Финансовая грамотность

19 марта для учащихся 6-7 классов проведена игра, посвященная изучению семейного бюджета. Участников разделили на две команды, в которых им необходимо было рассчитать семейный бюджет. В ходе игры учащиеся проверили не только математические знания, но и смекалку.

Лапердина Е.Ю.



ПРОФИЛАКТИКА УКУСОВ КЛЕЩЕЙ

В 2011 году в стране зарегистрировано более 1 тыс. случаев Лайм-боррелиоза и более 100 случаев клещевого энцефалита.

Меры профилактики укусов клещей:

- на прогулку в лес, парк надевайте одежду с длинными рукавами и брюки;
- заправляйте верхнюю одежду в брюки, а брюки - в носки;
- надевайте головной убор или используйте капюшон;
- через каждые 1-2 часа на прогулке и по возвращении домой проводите осмотры своей одежды (в том числе складок, швов, карманов) и открытых участков тела;
- пользуйтесь специальными средствами химической защиты от клещей (репеллентами);
- располагайтесь на отдыхе на траве на солнечных, сухих полянах не менее чем в метре от тропы и кустов.

92%

территории являются неблагополучными по Лайм-боррелиозу

76%

по клещевому энцефалиту



Если клещ все-таки присосался, следует немедленно удалить его самостоятельно при помощи пинцета или нитяной петли, а по возвращении домой - обратиться к врачу-инфекционисту.

Главный редактор: Эпова А.С.

Редакторы: Зубрилова М.И.,
Лапердина Е.Ю.

Адрес редакции: Забайкальский

край, Приаргунский район, с.
Талман-Борзя, ул. Юбилейная д. 22

Газета отпечатана в МБОУ
Талман-Борзинская ООШ.

Выпуск подписан 26.03.21 г.